

漂泊两年后,44岁男子想回家

离家出走多次后,三地救助站帮他再续亲情

用爱圆梦·温暖回家路
救助热线:3159015 8403178

本报12月10日讯(记者唐菁 实习生李洋 通讯员吕志远 马晓慧) 10日15时,经过三地救助站的接力救助,淄博市救助管理站派专人将在外漂泊了两年的边某送回临淄区凤凰镇东召村。面对患有精神疾病的他,家人一度不闻不问,经过东召村村委协调,家人终同意将他留下。

今年44岁的边某患有精神疾病已多年,曾离家出走过很多次,这次离家时间最长。在与边某断断续续的对话中,记者了解到,他是去年春天的时候离开家的,然后漫无目的走,自己也不清楚走到了哪里,也不知道时间过去了多久,走累了就躺在路边睡一觉,饿了就要饭。

“在家混的不好,就想出去看看。”边某告诉记者,他就这样辗转流浪到江苏,上周在江苏省东台市被救助,东台市救助管理站与淄博市救助管理站联系后,经过信息核查,确认其家在临淄区凤凰镇东召村。

10日上午,东台市救助站一路护送边某到达济南,经过济南救助站的接力护送,13时50分,边某到达淄博,完成交接手续后,淄博市救助管理站与临淄区凤凰镇东召村取得



回到家的边某高兴地求助站工作人员再见。 实习生 李洋 摄

联系,打算尽快送边某回东召村的家中。

10日14时,在淄博市救助管理站工作人员的陪同下,边某踏上了回家之路。

一路上,边某默不作声,面对救助站工作人员的询问,他回应声音很小。之后,当他知道车辆正行驶在送他回家的路上时,渐渐放松了戒备,在交谈中,记者了解到他的家庭:父母亲已经去世,也没有妻子儿女,家里还有同村

的两个哥哥和一个姐姐。

当车开到村头,出现东召村的路牌时,边某告诉记者:“天冷了,想回家。”当边某来到东召村的村委时,大概是看到熟人,他显得有些兴奋。

边某被送到村委后,家里人迟迟没有露面。其姐姐在电话中表示,家里经济条件有限,没有精力专门照顾他,不愿将他留下。经过东召村村主任的协调,边某家人终于松口,村委工作人员将

其送回家。

“精神疾病流浪者的救助是一大难题,很多家庭经济条件有限,无力承担他们的治疗,也不能专门腾出人手来照顾,有的干脆遗弃,有的即使送到家也不管。”淄博市救助站工作人员高武家说,呼吁他们的家人能够尽到监管义务,让他们不再陷于回家、出走、流浪的恶性循环,也希望全社会来关注这部分人群,给予他们更多的关爱。

南鲁山镇璞邱小学: 加强教研活动

沂源县南鲁山镇璞邱小学狠抓课改工作,通过校本教研,加大听课评课力度等措施,取得较好效果。学校校长、教务主任每学期听课80节以上,对课改薄弱教师,进行连续跟踪听课,全面掌握教师、学生的表现,截至目前,领导教师听课40节次。(申学刚)

悦庄镇埠村希望小学: 举行实践作业展

近日,沂源县悦庄镇埠村希望小学举行综合实践活动作业展。此次展览精选了全校一至五年级学生国庆节期间创作的各种实践性作业。

展览内容包括:读后感、摄影作品、科技小制作和动手学数学等作品。各班主任高度重视此次展出,对学生的各类作品进行了认真的评选,展出的作品充分体现了学生的聪明才智和创造力。(刘金凤)

沂源县悦庄镇: 打造“童真课堂”

开学伊始,悦庄镇各小学为了给孩子打造更加自由、活泼的“童真课堂”,积极倡导自主、探究、合作学习,让学生“动”起来,让课堂“活”起来,让学习“乐”起来,让效果“好”起来,培养学生的主动性、创造性,更深入的推进课改,灵活的运用教学方法,提高了学生自主互助学习的能力,这些方法受到了师生的好评。(张光忠 张仁春)

悦庄镇东赵庄完小: 开展道德修身活动

近日,沂源县东赵庄完小组织开展道德网上修身活动,组织教师登录淄博文明网“道德修身”栏目。观看道德模范、身边好人、感动淄博人物等视频资料,感受道德的力量,进行道德洗礼和修身,进一步提高了教师职业道德素养。(徐志军)

妻子轻信网络时时彩票,连续四次汇款,被骗24999元

丈夫与骗子斗智“抢回”8500元

本报12月10日讯(记者 刘光斌 通讯员 公为进 冯子学) 妻子被骗24999元钱,丈夫借妻子名义挽回8500元。

12月8日16时许,妻子王某某被一网名“苦瓜计划员”的人拉入“重庆时时彩”的QQ交流群,并引诱王某某购买时时彩票。随即王某某下注2000元。对方告知账户累计奖金有18000元,要求王某某给40%的提成共计6000元。当时王某某拿不出这么多钱,对方让

她先打3000元,剩余的3000元算是自己借给王某某的,而取现密码,则等王某某打钱后再给她。

王某某给对方打去3000元,并获得密码。提现时网站提醒账户被锁。王某某电话联系网站客服,得知要提现必须向账户内存入9999元才能解锁。王某某借来10000元,冲进账户,但系统提醒还是不能提取奖金。客服人员解释竟然是王某某多打了1元钱,并告知再打

入9999元。王某某于是再次借钱向账户打入9999元。这时,王某某的丈夫赵某下班回家,妻子将发生的事情告诉他。赵某认为被骗并报案。报案后,赵某发现“苦瓜计划员”在线,便想从骗子手里讨回这笔钱。

于是,赵先生在网假借妻子的口吻,向骗子哭穷,并向骗子借钱。赵先生不断承诺只要借给他钱,就一定会还钱,并加大提成比例。“苦瓜计划员”

通过支付宝转账,先给赵先生转去3000元。赵先生再次借钱,没想到骗子因为担心投进去的3000元收不回来,不断为赵先生转账。当骗子发觉自己被骗时,已经先后四次给赵先生汇过了8500元。恼羞成怒的“苦瓜计划员”在网上大骂,以黑社会恐吓赵先生。赵先生随即将线索移交给了警方。

目前该案已移交沂源县公安局刑侦大队。

当驾驭让你实现“自由”梦想

——解析东风雪铁龙C3-XR“智能驾驭”



当平坦的路况再也掀不起你心里半点涟漪;当车水马龙的行驶让你审美疲劳,枯燥乏味。这时,拓疆辟土,见未见之精彩,就成了我们内心的向往。而要想实现这样的梦想,一辆动力强劲、操控完美、且外观拉风的SUV无疑是最理想的选择。

即将于12月21日上市的东风雪铁龙首款SUV C3-XR,就是能让你勇往直前,征服坎坷崎岖,扮酷耍帅的利器。特别凭借着“Grip Control多路况适应系

统”以及“Citroën Connect车载互联系统”等技术,C3-XR将带给你全新的驾驶感受:即使冰雪封路,在C3-XR面前,仍一马平川;纵使沙石遍布,C3-XR仍可以让你尽情驰骋,随心驾驭……

Grip Control多路况适应系统 纵横天地亦坦途

“没有什么能够阻挡,你对自由的向往”……,不管是在城市穿梭,还是在户外越野,C3-XR的Grip Control多路况适应系统,可以针对当前的路面条件做出最“智能”的响应。沙地、雪地、泥地、ESC关闭、公路等5种路况模式轻松切换,剩下的翻沟越坎,C3-XR完全可以帮你搞定。不会越野?驾驶技术稀松平常?在遇到坏路、烂路就“趴窝”?从这些都不叫事儿。

当你驾驶C3-XR通过泥泞

乡村公路,“泥地模式”可智能的将大部分驱动力分配给较高附着力的驱动轮,让你轻松通过;长途远行,遇到雨雪天气,“雪地模式”也能轻松应对,根据当前车轮的附着情况,经过智能分析,通过优化车轮的驱动力来保证车辆进行最平稳的加速,使你可以继续顺利、安全的行驶……

Citroën Connect车载互联系统 享受天马行空生涯

出门远行,智能导航怎能少的了?在陌生的地点,如果不慎发生碰撞,紧急救援必须分秒必争……搭载了Citroën Connect车载互联系统的C3-XR,可以解决你旅途中的一切后顾之忧,可随时随地为你提供智能导航、汽车安防、车载互联、娱乐资讯、远程车辆诊断等服务。

当出发前,Citroën Con-

nect可以为你规划好最优的出行路线,沿途美食、美景尽在掌握;此外,Citroën Connect考虑到车辆的安全,还提供了车辆定位与被盗协助功能,如当车主发现车辆丢失,即可通过电话或者APP联系呼叫中心,提供报警信息以后,呼叫中心会把车辆的当前位置提供给警察蜀黍,以便他们在第一时间帮您找到爱车;不仅如此,Citroën Connect可随时联动WiFi无线上网,随时随地满足您对资讯娱乐的需求……

DCS动态舒适底盘 这种Feel倍儿爽

底盘的稳定、舒适,与视觉美感一样,也是使人身心愉悦的重要因素,特别是在长途驾驶时,舒适性更显得非常重要。C3-XR配备了傲视同级的DCS

动态舒适底盘系统,让你可以自由驰骋的同时,还能享受轿车的稳定和舒适:进攻——面对弯道,不推头(转向不足)、不甩尾(转向过度);退可守——面对颠簸路段能够四平八稳,泰山崩于前而色不变。尤为值得称道是C3-XR配有同级独有的可变阻尼减振器,可将车辆的振动频率调节至1.05-1.2赫兹,这一频率也是人在散步时,整个身体的振动频率,在这样的震动频率下,人体始终都处于最舒适的状态。

勇往直前——1.6THP涡轮增压发动机高效动力,征服坎坷崎岖——Grip Control智能多路况适应系统,帅到没有朋友——ARTECH美学设计,12月21日,就让我们共同期待这款“城市SUV新风范”C3-XR带着我们驭见不一样的精彩吧!